

EBH/1784/2009

Év

2009

Védett tulajdonság:

Egyéb helyzet, tulajdonság

Diszkrimináció területe

Foglalkoztatás

Diszkrimináció típusa

Közvetlen hátrányos megkülönböztetés

Befejezőmód

Jogsértést megállapító döntés

Közérdekű igényérvényesítésre jogosult szakszervezet titkára fordult a hatóság megyei egyenlőbánásmód-referenséhez, mert egy cég két gyáregységében az arra jogosult munkavállalók eltérő mértékű beiskolázási támogatásban részesültek.

A szakszervezet egy igazgatói értekezleten kérte a munkáltatót, hogy ne csak a b-i telephelyen dolgozók, hanem a vidéki gyáregység munkavállalói is kapják meg a ugyanazt a juttatást, azonban ennek a munkáltató nem tett eleget, ezért fordult a szakszervezet a hatósághoz.

Az eljárás megindítását követően az eljárás alá vont vezetője úgy nyilatkozott, hogy intézkedik a beiskolázási támogatás összegének korrigálásáról a vidéki gyáregységben is, továbbá egyezsége tett javaslatot, amelyet azonban a kérelmező nem fogadott el. Kérelmező bejelentette továbbá, hogy az eljárás alá vont kifizette a beiskolázási támogatás különbségét a vidéki gyáregységben dolgozók részére is.

A hatóság megállapította, hogy az eljárás alá vont munkáltató egyéb helyzet, tulajdonság, jellemző védett tulajdonság miatt megsértette az egyenlő bánásmód követelményét azzal, hogy a fővárosi gyáregység munkavállalóit magasabb beiskolázási támogatásban részesítette, mint vidéki gyáregység munkavállalóit.

Ezt a határozatot azért töltöttük fel a TASZ oldalára, mert az Egyenlő Bánásmód Hatóság utódja, az Alapvető Jogok Biztosának Hivatalán belül működő Egyenlő Bánásmóddért Felelős Főigazgatóság nem tartotta fontosnak, hogy saját weboldalt tartson fent, és 15 év jogalkalmazásának eredményét elérhetővé tegye a jogkereső közönség számára.

Mindaddig elérhető lesz az oldalunkon, amíg a jogutód ezt meg nem teszi.

A hatóság az eljárás alá vontnak megtiltotta a jogsértő magatartás jövőbeni tanúsítását.

2009. december

Ezt a határozatot azért töltöttük fel a TASZ oldalára, mert az Egyenlő Bánásmód Hatóság utódja, az Alapvető Jogok Biztosának Hivatalán belül működő Egyenlő Bánásmódért Felelős Főigazgatóság nem tartotta fontosnak, hogy saját weboldalt tartson fent, és 15 év jogalkalmazásának eredményét elérhetővé tegye a jogkereső közönség számára.

Mindaddig elérhető lesz az oldalunkon, amíg a jogutód ezt meg nem teszi.